
全国
肯定的回
答（小計）

本校
肯定的回
答（小計）

1 2 1+2 1 2 1+2

（1） 朝食を毎日食べていますか 79.1 12.1 91.2 73.6 15.5 89.1
（2） 毎日、同じくらいの時刻に寝ていますか 34.9 45.8 80.7 30.4 45.9 76.3
（3） 毎日、同じくらいの時刻に起きていますか 55.3 37.2 92.5 58.1 31.1 89.2

(8)
健康にすごすために、授業で学習したことや保健室の先生などから教えられたことを、
普段の生活に役立てていますか 28.4 48.3 76.7 29.7 49.3 79.0

(9) 自分には、よいところがあると思いますか 40.4 42.9 83.3 43.2 43.2 86.4
(10) 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか 44.2 46.2 90.4 48.6 41.9 90.5
(11) 将来の夢や目標を持っていますか 36.1 30.2 66.3 29.7 30.4 60.1

(12) 人が困っているときは、進んで助けていますか 38.3 51.8 90.1 31.8 58.8 90.6
(13) いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか 77.5 18.2 95.7 77.7 19.6 97.3
(15) 人の役に立つ人間になりたいと思いますか 68.6 26.6 95.2 73.0 22.3 95.3

(29)
１、２年生のときに受けた授業で、自分の考えを発表する機会では、自分の考えがうま
く伝わるよう、資料や文章、話の組立てなどを工夫して発表していましたか 22.2 42.6 64.8 25.7 40.5 66.2

(30)
１、２年生のときに受けた授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り
組んでいましたか 27.2 53.1 80.3 24.3 56.1 80.4

(31)
１、２年生のときに受けた授業では、各教科などで学んだことを生かしながら、自分の
考えをまとめる活動を行っていましたか 24.7 50.7 75.4 19.6 53.4 73.0

(33)
学級の生徒との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、新たな考え方に気
付いたりすることができていますか 36.4 49.7 86.1 41.2 48.0 89.2

(39)
あなたの学級では、学級生活をよりよくするために学級活動で話し合い、互いの意見
のよさを生かして解決方法を決めていますか 35.5 50.8 86.3 39.9 50.0 89.9

(40)
学級活動における学級での話合いを生かして、今、自分が努力すべきことを決めて取
り組んでいますか 30.2 50.4 80.6 25.7 52.0 77.7

(41)
道徳の授業では、自分の考えを深めたり、学級やグループで話し合ったりする活動に
取り組んでいますか 49.8 41.9 91.7 59.5 35.8 95.3

(42) 国語の勉強は好きですか 24.4 39.9 64.3 18.2 41.9 60.1
(43) 国語の勉強は大切だと思いますか 62.4 31.5 93.9 62.2 31.1 93.3
(44) 国語の授業の内容はよく分かりますか 32.0 50.7 82.7 25.7 52.7 78.4
(45) 国語の授業で学習したことは、将来、社会に出たときに役に立つと思いますか 52.3 38.3 90.6 50.7 37.8 88.5

(50) 数学の勉強は好きですか 29.4 27.8 57.2 23.6 30.4 54.0
(51) 数学の勉強は大切だと思いますか 52.8 34.4 87.2 50.0 36.5 86.5
(52) 数学の授業の内容はよく分かりますか 35.1 40.6 75.7 29.1 41.2 70.3
(53) 数学の授業で学習したことは、将来、社会に出たときに役に立つと思いますか 40.0 38.5 78.5 37.8 35.1 72.9

352.1 1.02

220.5

344.7

国語への関心 331.5 320.3 0.97

本校
肯定的回
答（合計）

（Ｂ）を１と
した場合
の本校の
様子

基本的生活習慣 341.1 333.6 0.98

領域名 問番号 質問内容
全国肯定的回答

全国
肯定的回
答（合計）
（Ｂ）

本校肯定的回答

数学への関心 298.6 283.7 0.95

自己有用感 240.0 237.0 0.99

規範意識 281.0 283.2 1.01

主体的な学び

対話的な学び

219.6 1.00


